



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με χαρά προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους της Ελληνικής Σπηλαιολογικής Εταιρείας, την **Κυριακή 31 Ιανουαρίου 2010**, στις **12:00** μμ, στο **Σπήλαιο Αμώμων - Νταβέλη** στην Πεντέλη, για την ετήσια κοπή της πίτας μας.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί το ξεκίνημα της νέας χρονιάς με πολλές εκπλήξεις και δώρα.

Σας υπενθυμίζουμε ότι ο χώρος της του σπηλαίου δεν είναι διευθετημένος. Τα αυτοκίνητα προσεγγίζουν το σπήλαιο σε απόσταση περίπου 100 μέτρων όπου αρχίζει ήπιο μονοπάτι μέχρι την εντυπωσιακή είσοδο της σπηλιάς. Η πρόσβαση είναι εύκολη για όλους. (δείτε τις οδηγίες στην πίσω μεριά της πρόσκλησης).

***Σας περιμένουμε όλους.
Το Δ.Σ. της Ε.Σ.Ε.***

Πώς θα έλθετε

Από Κηφισιά

Από το νεκροταφείο της Κηφισιάς ακολουθείτε τη Χαριλάου Τρικούπη με κατεύθυνση την Νέα Ερυθραία. Στα φανάρια Χαριλάου Τρικούπη και Ξενίας στρίβετε δεξιά (Αμερικάνικο κολέγιο). Ακολουθείτε την οδό Ξενίας μέχρι την οδό Σποράδων όπου και στρίβετε αριστερά. Ακολουθείτε το δρόμο για δύο χλμ περίπου όπου και συναντάτε πινακίδα προς Άγιο Παντελεήμονα. Εκεί στρίβετε αριστερά. Ακολουθείτε το δρόμο προς το βουνό και μετά από τρία χλμ. συναντάτε δεύτερη διασταύρωση με πινακίδα προς Άγιο Παντελεήμονα και πέτρινο εικονοστάσι και στρίβετε δεξιά. Μετά από 500 μέτρα στα δεξιά υπάρχει μεγάλος χωματόδρομος που οδηγεί στη σπηλιά.

Από Νέα Πεντέλη

Ακολουθείτε τη λεωφόρο Πεντέλης μέχρι τη διασταύρωση με την Αλέξανδρου Παναγούλη, όπου και στρίβετε αριστερά. Στα 300 μέτρα είναι η πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου. Προσπερνάτε την πλατεία από δεξιά και στρίβετε αριστερά στην 28^{ης} Οκτωβρίου. Συνεχίζετε στο δρόμο αυτό (αλλάζει σε λεωφόρο Κηφισιάς) μέχρι την οδό Ευβοίας όπου και στρίβετε αριστερά και μετά από ένα στενό στρίβετε πάλι δεξιά στην οδό Τενέδου. Ακολουθείτε το δρόμο για 1,5 χλμ. περίπου όπου και συναντάτε πινακίδα προς Άγιο Παντελεήμονα. Εκεί στρίβετε αριστερά. Ακολουθείτε το δρόμο προς το βουνό και μετά από 3 χλμ. συναντάτε δεύτερη διασταύρωση με πινακίδα προς Άγιο Παντελεήμονα και πέτρινο εικονοστάσι και στρίβετε δεξιά. Μετά από 500 μέτρα στα δεξιά υπάρχει μεγάλος χωματόδρομος που οδηγεί στη σπηλιά.